

世卫组织的发声,再次让黑暗的美国在乌生物实验室曝光!

国际锐评

据外媒报道,世界卫生组织日前建议乌克兰销毁存放于该国公共卫生实验室的高危病原体,以避免战火导致病菌外泄,危及大众健康。联系到俄罗斯军方日前披露美国在乌克兰境内资助实施的军事生物计划,国际社会纷纷质疑:美国到底在干着什么不可告人的勾当?

根据俄国防部10日公布的最新消息,有文件显示,美国及其北约盟友在乌克兰境内开展生物武器研究,其中包括研究“通过候鸟传播高致病性禽流感病毒”“从蝙蝠传播给人类的细菌和病毒等病原

体”等多个项目。俄方还称,美国在乌克兰进行的生物军事活动,“类似于侵华日军731部队”。如果消息属实,美国必须好好解释一下,这些项目的真正意图究竟是什么?

更蹊跷的是,自从俄方日前曝光相关事件后,美方多名官员的表态存在矛盾。比如,在美国国会参议院日前举行的听证会上,美国副国务卿纽兰承认乌克兰有“生物研究设施”,称美方正同乌方合作,防止那些“研究材料”落入俄军之手。美国国家情报总监海恩斯也说,美国“正在”或“至少曾经”向乌克兰存在的生物实验室提供过协助。然而,美国国务

院发言人普赖斯却拒绝承认美方在乌拥有或运营任何化学或生物实验室,并指责外界在散播“虚假信息”。

事实上,无论美方如何搪塞掩盖,众多研究与证据表明,美国在全球控制了300多个生物实验室,其中有代表性的就是在乌克兰等多个原苏联加盟共和国开展的军事生物项目。

根据俄方获取的文件,乌克兰境内数十座生物实验室是按照美国国防部的命令运行的。美国对这些实验室活动的投入已超过2亿美元。一些五角大楼承包商参与了相关实验室建设。2021年以来,美军投入1180万美元在

乌克兰军队中开展一项传染病研究,并收集多种传染病菌株和毒株样本以及4000名乌克兰军人的生物样本,运往美国沃尔特·里德陆军研究所。

另据俄方披露,美方还曾在乌克兰实验室进行过将蝙蝠作为生物武器载体的项目,证实140多个装有蝙蝠体外寄生虫的容器已从乌克兰哈尔科夫生物实验室转移至国外。联合国生化武器委员会前成员尼库林指出,乌克兰已经变成美国的“生物武器试验场”。

而就在美方在乌开展生物军事活动的同时,乌克兰国内发生了一些“异常”事件。2016年该国哈尔科夫市暴发

猪流感导致20名乌克兰军人死亡,200多人住院。2017年乌克兰发生肉毒中毒事件被疑为源于“人为制造的”研究用生物材料。2020年初新冠疫情肆虐时,乌克兰政治人士质询美国,乌境内的美国秘密生物实验室在做什么?

由此可见,美方在乌克兰从事生物研发活动的证据是确凿的。这或许能解释,为何俄乌冲突爆发后,美国驻乌大使馆紧急删除了官网上有关美国生物实验室的相关文件。

当前,乌克兰局势恶化,美国及其领导的北约难辞其咎。一旦美方在乌境内操控的生物实验室再次酿成事

故,那将是对当地人民犯下的又一桩严重罪行。面对国际社会的合理质疑,美方敷衍搪塞不了!作为全球唯一仍然拥有化学武器的国家,美国20年来一直独家反对建立联合国《禁止化学武器公约》多边核查机制,这又是为什么?

基于全球民众的健康考虑,世卫组织有必要组织国际专家,对美国设在乌克兰等全球各地的生物实验室进行核查。美国必须履行国际义务,作出全面澄清并接受多边核查。

这一次,惯于给别人“泼脏水”的美国政客休想再瞒天过海、欺骗世界了!

“后西方与后美国时代”的到来与国际新秩序重建

巴厘·意如香

2020年的一场新冠疫情大肆肆虐,席卷而来横扫全球,犹如一次高考引来百年未有之大变局,考验着各国的治理能力和国家体制的优劣。谁赢得这一场高考,哪一国的体制能挺得住大肆肆虐的冲击,能够带领广大民众战胜疫情肆虐,从而走出经济高通胀的压力,不但让本国经济迅速走出困境,更能成为世界经济的增长引擎,成为引领世界健康发展的领头羊。欧美国家与中国、俄国之间,在这场大考验中,都经历了史无前例的大较量,使得当前世界局势处在一种波谲云诡、汹涌澎湃的百年未有之大变局的激变之中,并正在迎来中俄联手迅速崛起,以及“后西方与后美国时代”接踵而来,引发了国际新秩序的重建,在这国际新秩序重建的过程中,中国与俄国正在发挥着举足轻重的引领作用。

在这百年未有之大变局的三年中,一波又一波世界局势的突变发展,虽然令人眼花缭乱,却清晰地展示出以美国为首的西方阵营,不断以各种手段遏制打压中国与俄国,企图分化中俄之间的战略伙伴关系,从而威逼中俄屈服于美国的美元霸权之下,妄图让欧美强权永远主宰世界格局的发展。但欧美国家这一图谋却事与愿违,西方资本主义体制在新冠肆虐中,束手无策,大为失控,政客之间无底线的政治恶斗,无视民众死活,把接种疫苗与戴口罩政治化,导致大部分民众违反科学,拒打疫苗,拒戴口罩,造成确诊与死亡人数节节攀升。其结果是欧美国家的经济发展严重失调,商业运营与工厂停工停产,大批民众失业,物价高涨,供应链严重失控,民不聊生,国内社会矛盾激化了,尤其是美国的社会撕裂更为严重,种族歧视,枪杀连连。白宫政客为应对内政诸多矛盾,已经无计可施,华尔街财阀以及军工复合体,不甘心

本国经济低迷影响财团利益诉求,频频迫使白宫政客使出下三滥的对外转移矛盾,滥发美钞转嫁危机的甩锅花招。

因此世人看到美国前总统特朗普,极力甩锅给中国,把新冠疫情污蔑为“中国病毒”,并打压中国高科技,挥舞关税大棒施展“贸易战”。到了拜登入主白宫,打压中国更有增无减,还频频利用“台湾牌”牵制中国,扶持“台独”,一再售卖军火,制造台海紧张关系。但美国疫情愈发严重,经济不景气让华尔街财阀坐立不安,美元霸权受到了经济低迷的冲击,股市连连暴跌,因而军工复合体急需一场国战,以便大批量销售军火,发战争横财,让海外游资回流美国刺激股市上扬,以强化美元优势。

就在美国本国矛盾激化与华尔街财阀的需要下,白宫政客看准了游资大快头的欧盟国家,以一箭三雕向俄国与乌克兰发难,煽动乌克兰加入北约,以北约东扩刺激俄罗斯,并绑架欧盟支持乌克兰对抗俄国,终于爆发了俄乌战争,一时间,使得世界局势处于一种“第三次世界大战”即将爆发的危急边缘。可是在对付中国与俄国的大对决中,白宫政客表面看似得逞了,西方国家纷纷站队美国一边,但拜登却患了一个战略大失误,从两个方向同时对付俄国与中国,客观上是把中俄两个背靠背的战略伙伴紧紧地推在一起,让中俄两线配合相呼应与美国对决。从中美贸易战与科技战,中国绝地逢生取得胜算,受伤的只是美国自身的企业与民众,就可窥探出接下来美国胜或败就不言而喻了。

所以在俄乌大战中,俄国强大的核威慑让乌克兰在战场上吃了大亏,北约与美国都一再声言不会出兵乌克兰与俄国开战,彻底暴露了纸老虎的本质,口头上承诺的军火援助也被俄军卡住在边境,始终未能运抵乌克兰。战场上成了一道诡异态势,乌克兰总统成了瓮中之鳖,随时会被俄军轻易收拾

掉。这时美国又鼓动欧盟向俄国挥舞起金融制裁大棒,企图以金融制裁压服俄国,殊不知欧盟40%的原油与天然气都需靠俄国供应,美国的军工产业波音与航天发射台,都需靠俄国的技术与软件矿产钛等的供需,这些软肋都掌握在俄国人手上,只要俄国有效利用杀伤力强的原油、天然气、钛矿产等对付欧美,欧美又如何能有效金融制裁强人普京的呢?而且这次有上百万众的乌克兰难民涌入欧盟,引起欧盟一片恐慌,大批游资纷纷流出了欧盟,但并不是全数流进美国,而且大部分都流进了强势的人民币市场,让美国财阀大跌眼镜。俄乌之战中,美国与欧盟双双占不到便宜,偷鸡不成失把米,当今世界谁怕谁?以大压小的制裁时代过去了。

这场俄乌战争,以及欧美国家对俄国的金融全面制裁,并强制无理没收俄国资产,结果是物极必反,让经常遭受欧美制裁的国家如:中国、俄国、伊朗、古巴、委内瑞拉、朝鲜、巴基斯坦、独联体、中东国家、非盟等,开始警觉并酝酿组建新的国际金融体系,避开美元结算,以数字货币人民币与卢布、欧元为结算单位,如若成功则建成一个新的国际结算体系,这将是一个开天辟地的大事,美元霸权面临寿终正寝就为期不远了。

因此由新冠疫情引发的百年不遇大变局,“后西方与后美国时代”的到来,让地缘政治的天枰倾向于中俄,世界历史选择了中俄,必将以中俄为主导,在中、俄、美、激烈博弈竞争中,以组建新的国际金融体系为指标,“让暴风雨来的更猛烈些吧”——世界人民失去的只是美元霸权的镣铐,不再受美钞滥发剪羊毛,获得的必将是国家大小一律平等,在人类命运共同体的框架里,各国都有权选择符合本国国情的体制,各国相安无事,发展互利共赢的国际关系。一个和平共存,尊重联合国宪章的新世界,正在悄然到来!

金融制裁困扰旅居印尼的俄罗斯人

柳風飄雨

本报评论员:余凡

当普京于2月24日晚上宣布,俄罗斯在乌克兰顿巴斯地区展开一项“特别军事行动”。西方多国随即对俄罗斯实施了一系列制裁措施,特别是俄罗斯最大的两家银行——俄罗斯联邦储蓄银行和俄罗斯VTB银行也牵涉其中,使俄国的金融系统遭受了不少困扰。

2月26日晚间,白宫又发布声明称,美国、欧盟、英国、加拿大决定将部分俄罗斯银行从“环球银行金融电信协会”(SWIFT)国际结算系统中剔除出去,同时对俄罗斯央行实施“限制性措施”,防止俄罗斯央行以可能破坏制裁的方式部署其国际储备。

根据几国共同发表的联合声明,有关SWIFT的这一制裁手段将确保切断俄罗斯银行与国际金融体系的联系,“损害它们在全球经营的能力”。这意味着俄罗斯银行将无法与境外银行进行安全有效的沟通。对此,多家外媒形容这堪称是对俄制裁的“金融核武器”。

《罗盘网》(KOMPAS.com)于3月10日报道,一些到印尼巴厘岛旅游的俄罗斯旅客,开始发觉在“自动提款机”(ATM)取款时面对银行程序的问题。这显然是“俄乌战争”引发西方制裁俄罗斯银行业的结果,竟连俄罗斯普通民众的信用卡服务也被“制裁”了。

一位名叫伊凡诺夫(Konstantin Ivanov)的俄罗斯旅客对记者表示,他已不能在巴厘岛

的相关银行取款,因为他的银行帐号被封堵(blokir)了。他说:“这对我造成了极大的麻烦,我们失去了在银行的存款。看来他们完全冻结帐号,使我们在哪里都不能动用银行款。”他甚至承认,如果情况没有好转,他可能必须在印尼谋求一份工作来维持生活费用。

众所周知,巴厘岛是俄罗斯游客十分向往的度假胜地,今年1月份,就有1150俄罗斯人入境。根据当地旅游及餐饮业者利夫基(Rifki Saldi Yanto)表示,他发现最近几天,来自俄罗斯的游客数量明显下降,而他们多以现钱付款,而不太使用国际信用卡了。

俄罗斯驻印尼雅加达大使馆的发言人德第乌辛(Denis Tetushin)表明,俄使馆已向在印尼逗留的每一个俄罗斯公民发出通知并提供帮助,俄罗斯Bank Pochta Rusia银行如今已向民众建议改用中国银联(Union Pay China)系统,而不再使用西方银行控制的信用卡。他说:“申理中国银联卡十分方便而且免费,他们在任何城市都能就近办理。”

前苏联领导人戈尔巴乔夫听信了西方“经济援助”的忽悠,听信了北约“绝不东扩”的承诺,竟于1991年让苏联“解体”。然而,援助久久没来,北约却继续扩张!俄罗斯的经济状况持续衰败,军事地位也一蹶不振。这些情况,直到普京上台后才逐渐好转。

如今,普京为了保护乌克兰的亲俄民兵,为了阻止乌克兰加入“北约”,决定发起军事行动。为此,俄罗斯已准备好面对西方的一系列制裁措施,一些国家已对俄关闭领空,俄罗斯一些国

有企业难以融资,向俄罗斯供应的高科技产品也受到限制。欧美多国甚至还在与民生有关的艺术、体育、医疗等领域对俄罗斯发动各种制裁措施。西方吹嘘的“体育、艺术无国界”、“医护人员道德”的神话破灭了,“私人财产不可侵犯”、“银行保护客户”的神话破灭了,苹果、谷歌、脸书的“产商承诺”破灭了!全球应该懂了吧?

俄罗斯当然不能坐以待毙,普京连续对西方阵营放出重话,不惜拼死一搏!也对西方的航空公司关闭领空;俄罗斯政府3月7日已经批准了48个不友好国家和地区的名单,包括:美国、欧盟成员国(全部27国)、乌克兰、英国、澳大利亚、新西兰、加拿大、阿尔巴尼亚、挪威、冰岛、瑞士、黑山、列支敦士登、安道尔、摩纳哥等亲西方阵营。

值得注意的是,亚洲方面只有日本、韩国、新加坡以及中国台湾地区被列入名单。而非洲、南美洲以及占大多数国家都不太“盲从”于美国所发动的制裁,因为那将是“杀敌一千,自伤八百”的滥招。俄新社称,公布的这份不友好国家和地区名单,是普京5日签署的“关于履行对某些外国债权人义务的临时程序”法令的一部分,其中当然也有杀招。

印尼政府虽然对“俄乌战争”表示关切,但并没有被西方的喧嚣所影响,在外交措施上没有对俄罗斯采取过激的言行,保持了负责任地区大国的自主立场和风度。我们相信,巴厘岛的俄罗斯游客能解决困难,俄乌争端能在不受外国、纳粹主义影响下协商谈和。

春寒

巴中旅港校友:温开万

香江疫情严重,又遇倒春寒,
夜深床被中浮想作诗。

夜深不觉雨绵绵,湿冻春寒被里眠。
晚间室中生暖意,朝来窗外笼迷烟。
刁虫肆虐守愁地,蛟龙腾飞冲雾天。
静待惊雷诸籁寂,指时盛放百花园。



漫画 王锦松(原载《联合早报》)

施添宜(Sie Tiam Le, 印尼名施彼得 Peter Sie, 1929-2011),是公认的华人时装设计开路人,他开创了私人定制服装的先河。在施添宜看来,在他1952年开创事业时,还未有时装设计师。当时只有专制女装的裁缝和仿照女性杂志或服装杂志图片做衣服的人。

施添宜不是科班出身的服装设计师,他曾在荷兰学习男装缝制。他在莱顿结识了许多朋友,其中一位朋友请他设计新娘的婚纱礼服。施添宜成功设计出一件融合中国旗袍和西方风格的长裙,新娘穿上后看上去非常优雅、迷人。在那之后,施添宜觉得自己对女士服装更感兴趣,于是他主动要求调到女装部。为了不让自己掉队,施添宜必须非常努力地工作。但令他自



施添宜(Peter Sie)

豪的是,他最终以做人的成绩毕业。

施添宜曾在一家公司上班,在利用各种材料设计衣服方面拥有丰富经验,如羊毛、各式各样的丝绸、塔夫绸和缎子等等。他也有用动物皮毛设计的经验,如水貂皮、白鼬皮和狐狸皮等。

华人时装设计师 (1)

欧阳春梅(MYRA SIDHARTA)

然而,回到雅加达后,施添宜不得不承受一连串打击,他向几家时装公司求职被拒。因此,施添宜决定在自己家里开办服装小作坊。他的兄弟和朋友们给予资金上的支持,还送了他一台缝纫机。

没多久,施添宜成为雅加达最受欢迎裁缝。他接待顾客的方式的确与众不同。若有女顾客来店请他制作长裙,他不按惯例请她们在时装杂志上挑选样式,而是为每一位顾客单独设计。他根据每个顾客的身材,为她们量身定制适合她们的衣服。

据媒体报道,施添宜紧跟雅加达以及世界时装的发展

潮流。他会出席雅加达设计师们的每场时装周,如当时顶尖的设计师乔伊斯·莫塔安(Joyce Mouthaan)和农·卡薇莱朗(Non Kawilarang)。她们的时装女模特均来自马里恩模特儿学校(Marion Glamour School)。

有一天,施添宜收到了公证人施观裕(Sie Kwan Djoe)妻子以高官夫人名义发出的请求,如莱梅纳夫人(Ibu Leimena)、胡鲁斯蒂蒂·苏班德里约夫人(Ibu Hurustiati Seobandrio)、拉斯敏查·哈尔迪夫人(Ibu Lasminjah Hardi)和朱安达夫人(Ibu Djuanda),请施添宜举办慈善时装秀。

由此,他举办了一场以“巴黎魅力”为主题的时装秀。施添宜为每件展品取了名字,引得观众们浮想联翩。比如名为La Mer(法语,意为“海”)的蓝色礼服,以及由宫女们众星拱月般展出的名为La Via en Rose(法语,意为“瑰色人生”)的新娘礼服。包括法玛瓦蒂夫人(Ibu Fatmawati)在内的观众们个个都兴致盎然,其中有几位外国外交官的妻子买下了施添宜的作品,成为了他的常客。

意大利大使也非常认可施添宜的成就,他帮施添宜争取到奖学金,赴意大利进行为期三个月的高级女装产

业研究。在雅加达特区工业厅倡议下,施添宜与艾尔莎·依斯干达尔(Elsa Iskandar)和艾尔希·苏娜尔(Elsie Sunar)共同创办了印度尼西亚时装设计师协会(Perhimpunan Ahli Perancang Mode Indonesia,简称PAPMI)。他积极参加协会的各项活动,甚至还在协会成立的学校里教过书。21世纪初,施添宜仍常常为他的顾客设计服装,特别是新娘礼服。他也是《女性》杂志举办的时装设计师比赛评委成员,参与评选年轻设计师。

施添宜对自己能紧跟时装界发展潮流,尤其是对能见证男时装配设计师取得一席之地而心存感激。

(原载《华人》在印尼民族建设中的角色和贡献(第二册))。本篇未完待续)